

强基固本筑堡垒

—白城市5年来党建工作综述

城市晚报白城讯 回眸过去5年,在市委的正确领导下,全市各级党组织把抓好党建工作作为重中之重,抓队伍,强班子,打基础,聚人才,全面从严治党迈出坚实步伐,为推动白城加快发展提供了有力保障。

创新载体 突出特色

主题教育活动凸显新成效

5年来,全市各级党组织按照中央、省委部署,结合白城市实际,不断创新载体,持续开展主题教育活动,强化了思想建党,增强了党性观念,改进了工作作风,有力促进了各项工作开展。

深入开展“三帮扶”和“创先争优”活动。“三帮扶”活动中,积极帮扶困难群众,困难党员,薄弱基层党组织,取得显著成效。

以“亮身份,践承诺,争创党员先锋岗”活动为载体,推动“创先争优”活动深入开展,形成了党组织履职尽责创先进,党员立足岗位争优秀,党员干部示范引领作表率的生动局面。

深入开展党的群众路线教育实践活动。白城市牢牢把握“讲认真,把三关,重落实”这个总抓手,以“钉钉子”精神,着力解决“四风”和不落实突出问题,解决关系群众切身利益的问题,解决联系服务群众“最后一公里”问题,取得了明显成效。

深入开展“三严三实”专题教育。白城以党员领导干部讲党课开局,开展专题理论研讨,高质量召开领导班子专题民主生活会,深入查摆整改不严不实问题,再次集中“补钙”“加油”。

深入开展“两学一做”学习教育。白城市聚焦“学”“做”两个关键,开展“牢记入党誓词,不忘庄严承诺”活动,利用“白城市干部教育

微课堂”“党员示范岗”“党员先锋岗”等9个载体,引导各领域党员立足岗位做贡献。

优化结构 从严监管 干部队伍建设得到新加强

“党要管党,从严治党”,这是党建工作的根本遵循,也是白城市党建工作的真实写照。5年来,全市各级党组织切实履行抓班子带队伍职责,抓培训,严选拔,提效能,领导班子和干部队伍建设水平不断提升。

5年来,白城市坚持树立正确用人导向,认真贯彻落实新时期好干部标准和“三严三实”要求,突出以德为先,品行第一,坚持事业第一原则,选人用人更加注重公道正派,过程更透明、公开、公正。县乡领导班子换届圆满完成,班子结构得到进一步优化。

强化干部教育培训。白城市先后举办优秀年轻干部、新任县(局)级领导干部、践行“三严三实”促经济社会发展等主题班次,组织开展红色教育,与农民同吃同住同劳动,浙江大学复旦大学域外培训,后备干部“4个一”体验锻炼等,强化了学习效果。

不断完善考核评价体系。白城市着力构建政绩年度量化考核,作风建设综合考核,日常工作跟踪考核,重大任务专项考核“四位一体”考核机制,探索建立以民主测评、基层访谈、社会评议、政绩公示、窗口暗访、实地踏查、家庭走访“四评四考”为主要内容的干部考核评价机制,增强干部考核工作的准确性和针对性。

从严监督管理干部。白城市实施了《从严选拔、考核、管理干部制度建设工作计划》,制定选拔任用工作流程、动议、综合分析研判、全程纪实等18项制度,为规范管理和全程留

痕奠定了坚实基础。集中抽查核实领导干部个人有关事项报告,落实“凡提必核”要求,漏报的严肃批评教育,瞒报的取消任用资格并给予诫勉处理。

夯实基础 强化服务 基层组织建设取得新进展

抓党建,基层组织建设是基础。近年来,白城市全面加强农村、社区、非公党建工作,党的组织基础和工作基础得到全面夯实,党的影响力持续提升。

在农村党建方面,实施了村部建设“六星一网”工程,创立了“1+x”模式,今年8月底全部完成,做到3年任务2年完成,村部全面提升档升级。先后完成2次村级组织换届,选优配强了村级组织带头人。

实施“项目支书双助力”工程,落实扶持项目,提升了村书记“双带”能力。实施“五联共建”工程,全市建立不同模式联建党组织177个。发展壮大新型村级集体经济,年经营性收入5万元以上村达到88.4%。

在深化社区党建方面,白城市开展了“在职党员进社区”活动,推进“互联网+社区服务”,开展了“7712345”数字平台和“今日推送”微信平台省级试点,在基层党组织中广泛建立“基层党建微信群”,改造提升老旧社区场所,推进社区减负工作。

在推进非公党建方面,白城市结合实际,制定出台《中共白城市委关于进一步加强非公有制企业和社会组织党建工作的意见》,提出较为系统、操作性较强的工作措施。建立领导干部和部门非公企业党建联系点,选派第一书记或党建指导员,完善党建工作制度,指导开展党内活动。

引育并举 以用为先 人才队伍建设呈现新局面

经济社会发展离不开各类人才的支撑。5年来,白城市积极实施人才强市战略,采取各项扎实有效措施,不断加强人才队伍建设,为全市经济社会发展凝聚了智慧和力量。

抓域外人才引进。白城市实施了瀚海学子回归计划,吸引急需紧缺人才回乡创业就业。全面启动瀚海“外脑”智库建设工作,组建了分别由党政领导、企业家和专家学者组成的各50人专业智囊团。

抓实用人才激励。白城市出台了《白城市优秀乡土人才奖励办法》,并组织实施“优秀乡土人才”评选活动,评选出百名在基层一线具有较强示范带动作用的实用人才,给予发放政府特殊津贴等优惠政策,调动乡土实用人才创新创业的积极性。

抓高层次人才项目。白城市开展了院士专家服务地方经济发展活动,邀请域外院士专家到我市开展学术讲座和实地对接,吉林省白城福佳科技有限公司院士工作站正式揭牌成立。顺利通过省重大科技项目研发人才团队评审,任长忠团队获得100万元奖励资金用于团队科研发展。

抓各类人才培训。白城市开展了百名企业经营管理者、职业技能等培训活动,通过“以赛代评”方式选拔推荐高技能人才。创建瀚海学子创业园,推动高校毕业生创业“零门槛”。

回首过去,5年的党建工作历程,闪耀的是一个个优美的音符,奏响的是一曲曲华美的乐章。展望未来,全市党建工作定会在市委的坚强领导下,以坚实有力的步伐,昂首阔步迈向新的辉煌。/记者 张赫 报道

全民上冰雪 快乐过寒冬

通榆县首家大型冰雪乐园成立

城市晚报白城讯 冲刺、漂移,雪地摩托车发出阵阵轰鸣,滑行、俯冲,雪圈从高高的山坡上飞驰而下……12月16日,伴随着人们的欢声笑语,由通榆县文广新闻局、通榆县旅游局主办,由通榆县嘉禧旅游开发有限公司承办的通榆县全民上冰雪活动在位于通榆县二龙庙附近的嘉禧冰雪乐园正式拉开帷幕。

在嘉禧冰雪乐园,来自通榆县社会各界的冰雪爱好者参加了活动,还有许多游客带着孩子来到这里体验冰雪项目的乐趣。许多游客都表示,过去只是在一些大城市或者旅游景区才见过这样的冰雪乐园,这次在家门口能看到这样的冰雪乐园

觉得很兴奋。

据了解,嘉禧冰雪乐园是通榆县首家集餐饮、娱乐、运动于一体的大型综合游乐场,占地面积42公顷,采用人工造雪机造雪,拥有滑雪场、滑冰场等多个场地,开设了雪圈冲浪、雪地摩托车、冰上碰碰车、冰上龙舟、老式冰车等18个项目。该冰雪乐园不仅填补了通榆县冰雪运动娱乐场所的空白,也成为了白城地区屈指可数的大型冰雪运动娱乐场所,将为白城市冰雪项目的发展增添新的力量,同时也将为白城市冰雪旅游事业的发展提供助力。

/记者 张风报道 马彬 摄



白城市平价商店和农贸市场主要副食品价格

2016年12月16日

商品名称	规格等级	平价商店				农贸市场		市场价格
		欧亚超市	骆驼岭超市	明客多超市	大润发超市	中智超市	小崔超市	
大米	普通大米	2.30	2.00	2.10	2.30	2.29	2.29	2.30
精粉	50斤袋装	2.06	2.00	1.70	2.08	1.99	1.99	2.00
豆油	桶装5L	43.90	48.00	45.90	43.90	45.90	45.90	48.09
猪肉	后腿	13.50	12.49	12.98	12.90	12.89	12.89	13.83
牛肉	去骨后腿肉	27.00	25.90	26.98	22.80	25.99	25.90	27.19
羊肉	-	-	22.90	25.30	-	25.45	25.45	25.45
鸡蛋	新鲜完整	3.38	3.49	3.49	3.20	3.49	3.49	3.70
沾吧色	1.1克左右	7.20	5.99	6.99	6.30	6.5	6.49	7.30
青椒	新鲜一级	3.28	2.99	3.29	3.58	3.49	3.49	3.60
豆角	架豆王	3.88	4.41	4.41	2.98	4.39	2.99	4.41
西红柿	新鲜一级	2.98	2.99	2.99	2.99	2.49	2.49	3.20
茄子	不同季节市场	1.98	2.49	2.29	2.58	2.29	2.29	2.81
水黄瓜	主流品种	1.58	2.29	1.99	1.88	1.89	1.89	2.44
芹菜	新鲜一级	1.48	1.99	1.99	2.57	1.99	1.99	2.57
蒜薹	新鲜一级	4.28	7.09	4.99	7.09	5.49	5.49	7.09
土豆	新鲜一级	1.48	1.51	0.99	0.99	1.49	1.49	1.51
甘蓝	新鲜一级	2.48	2.49	2.49	2.57	2.49	2.49	2.57
大白菜	新鲜一级	0.68	0.99	0.99	0.99	0.79	0.79	1.11
洋葱	新鲜一级	1.28	0.99	1.44	1.44	0.99	0.99	1.44
韭菜	新鲜一级	4.10	2.99	2.99	4.14	3.99	3.99	4.14

备注:“—”代表无货或缺货 即日起至1月20日各平价商店推出1元菜活动,欢迎选购监督

白城市价格监测中心 白城市商务信息中心 提供

洮南市市场监督管理局开展燃油国V新标准宣传贯彻活动

城市晚报白城讯 近日,洮南市市场监督管理局根据洮南市政府的相关文件要求,由质量标准化计量监督管理科和各市场监督管理所在全市广泛进行燃油国V新标准的宣传贯彻活动。

此次国V标准的实施是当前大气污染情况下机动车尾气排放方面的一次技术提升,洮南市区内加油站将于2017年1月1日起,全面销售92号、95号、98号国V新标准汽油及国V新标准车用柴油。

/刘铭 张瑜 记者 张风 报道

拒绝毒品 从小做起

洮北分局到中学开展“远离毒品珍爱生命”讲座

城市晚报白城讯 为深入开展“无毒社会”创建活动,向广大青少年宣传毒品危害,近日,白城市公安局洮北分局岭下派出所民警来到了岭下镇中学,开展了一次以“远离毒品珍爱生命”为主题的讲座。

在讲座中,民警向中学生们讲解了毒品的类型、蔓延发展情况,详细介绍了毒品的危害,以及如何预防、拒绝毒品。通过这次讲座,使广大学生认清了毒品的危害,进一步增强了防毒、拒毒意识。

/姜立峰 张琢 记者 张风 报道